
																																																																								ZAPISNIK		
sa	Sastanka	Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba	održanog	18.	listopada	2023.	od	17	do	20	sati	u	COO	
Goljak,	Banjavčićeva	16.	

Nazočno	29	sudionika	iz	28	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba,	a	to	su:	Davorka	Šnur	iz	UZ	Otok	(OŠ	
Otok),	Marina	Pranjić	iz	UZ	Sveti	Juraj	(OŠ	Odra),	Dubravka	Konjevod	UZ	Moda	i	dizajn	(Škola	za	modu	
i	dizajn),	Željka	Ivić	iz	UZ	Budi	svoj	(OŠ	Remete),	Lorena	Balošić	iz	UZ	Zagi	(OŠ	Jelkovec),	Sanja	
Trajkovski	Bojić	iz	UZ	Žir	(OŠ	Vukomerec),	Goran	Turković	iz	UZ	Breza	(OŠ	Dr.	Ante	Starčevića),	
Gordana	Sekulić	Štivčević	iz	UZ	Iz	Prve	ruke	(Prva	gimnazija	Zagreb),	Cvita	Šarić	iz	UZ	Don	Bosco	(OŠ	
Dominik	Savio),	Roland	Gambiroža	iz	UZ	Žuti	brijeg	(OŠ	Žuti	brijeg),	Iva	Čukelj	iz	UZ	Šestine	(OŠ	
Šestine),	Ksenija	Sambol	iz	UZ	Grana	(Centar	za	autizam	Zagreb),	Melita	Tatar	i	Mirta	Bartolović	iz	UZ	
Šegrt	Hlapić	(COO	Goljak),	Ivana	Matešić	iz	UZ	Voltino	(OŠ	Voltino),	Jelena	Čeko	iz	UZ	Eko	Meštri	(OŠ	
Ivana	Meštrovića),	Sanja	Zornjak	Picer	iz	UZ	Listek	(OŠ	Vjenceslava	Novaka),	Sandra	Validžić	iz	UZ	
Zapruđe	(OŠ	Zapruđe),	Zrinka	Jurić	Avmedoski	iz	UZ	Sesvetska	Sela	(OŠ	Sesvetska	Sela),	Pero	Čavara	iz	
UZ	Dabar	(Drvodjeljska	škola	Zagreb),	Natalija	Kirčenkova	iz	UZ	Dub	(OŠ	Marije	Jurić	Zagorke),	Ivana	
Devernay	Cimić	iz	UZ	To	je	to!	(OŠ	Matije	Gupca),	Ana	Ružić	iz	UZ	Gigantes	(OŠ	Lotrščak),	Tihana	
Strmo	iz	UZ	Babice	(Škola	za	primalje	Zagreb),	Karolina	Bartulović	iz	UZ	Art	(OŠ	Rapska),	Josipa	Pentić	
iz	novoosnovane	UZ	Radićeve	zlatne	ruke	iz	(OŠ	Braće	Radić),	Igor	Jurić	iz	novoosnovane	UZ	
Mažuranci	OŠ	Ivana	Mažuranića	i	Tea	Bošnjaković	iz	UZ	u	osnutku	iz	OŠ	Antuna	Mihanovića	i	Marija	
Cik	iz	UZ	Granešina	(OŠ	Granešina)	uz	goste	članove	oba	MŽSV-a	iz	drugih	županija.	

Ispričali	su	svoj	nedolazak:	Lana	Erdeljan	iz	UZ	Imper	(OŠ	Markuševec),	Jasminka	Barić	iz	UZ	Kreativa	
(Prehrambeno-tehnološka	škola	Zagreb),	Vilara	Pavlović	iz	UZ	Pušlek	(Agronomska	škola	Zagreb),	
Branka	Rudman	iz	UZ	Cankarica	(OŠ	Ivana	Cankara),	Dijana	Matić	i	Sanja	iz	UZ	Dar	MAR	(Centar	za	
odgoj	i	obrazovanje	Zagreb)…	

NENAZOČNI:	voditelji/ce		ovih	učeničkih	zadruga:	UZ	Badel	1966,	UZ	Baltazar,	UZ	Ban,	UZ	Bokvica,	UZ	
Bor-ovje,	UZ	Cankarica,	UZ	Crn	bel,	UZ	Cvrčak,	UZ	Čmelci,	UZ	Čučerski	kinč,	UZ	DAR-MAR,	UZ	EkoKlara	
(Ekoklarići),	UZ	Fran,	UZ	Gita,	UZ	Horvati,	UZ	HUG,	UZ	Imper,	UZ	Iskra,	UZ	Ispod	duge,	UZ	Izvor,	UZ	
Jabuka,	UZ	Košnica,	UZ	Kreativa,	UZ	Kresnica,	UZ	Kvržica,	UZ	Lojzeki,	UZ	Mali	put,	UZ	Naš	Jordanovac,	
UZ	Nebo,	UZ	Oton,	UZ	Pantlek,	UZ	Pušlek,	UZ	Reka,	UZ	Ruđer,	UZ	Ruke,	UZ	Ružmarin,	UZ	Slavuji,	UZ	
Slog,	UZ	Sten,	UZ	Stenjevčica,	UZ	Škrinjica,	UZ	Tin,	UZ	Trnko,	UZ	Trnoslav,	UZ	Trnovčica,	UZ	Trsek,	UZ	
Tuškanac,	UZ	Vidra,	UZ	Vrapci,	UZ	Vrba,	UZ	ZIP,	UZ	Zlatna	perla	i	UZ	Zora.	

U	srijedu,	18.	listopada	2023.,	u	COO	Goljak	na	lokaciji	Banjavčićeva	16,	održan	je	Sastanak	
Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba	u	sklopu	Međužupanijskog	stručnog	vijeća		za	voditelje	i	
suradnike	učeničkih	zadruga	sklopu	MŽSV-a	voditelja	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba	i	Karlovačke	
županije	za	predmetno	područje	Učeničko	poduzetništvo	za	Centre	i	srednje	škole	i	za	voditelje	
učeničkih	zadruga	Krapinsko	zagorske	županije	za	predmetno	područje	Učeničko	poduzetništvo	za	
Centre,	srednje	i	osnovne	škole	(Melite	Tatar)	i	u	sklopu	MŽSV-a	voditelja	učeničkih	zadruga	Grada	
Zagreba	i	Karlovačke	županije	za	predmetno	područje	Učeničko	poduzetništvo	u	osnovnim	školama	
(Ksenije	Sambol).	

Nakon	uvodnih	riječi	dobrodošlice	svima	nazočnima	voditeljice	oba	vijeća	i	voditeljice	Podružnice	M.	
Cik	kolegica	Melita	Tatar,	prof.	reh.	iznijela	je	Plan	i	program	Međužupanijskog	stručnog	vijeća	
voditelja	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba	i	Karlovačke	županije	za	predmetno	područje	Učeničko	
poduzetništvo	za	Centre	i	srednje	škole	i	za	voditelje	učeničkih	zadruga	Krapinsko-zagorske	županije	
za	predmetno	područje	Učeničko	poduzetništvo	za	Centre,	srednje	i	osnovne	škole,	a	Ksenija	Sambol,	
dipl.	def.	soc.	govorila	je	o	Planu	i	programu	Međužupanijskog	stručnog	vijeća	voditelja	učeničkih	



zadruga	Grada	Zagreba	i	Karlovačke	županije	za	predmetno	područje	Učeničko	poduzetništvo	u	
osnovnim	školama	te	je	najavila	gošće	iz	Zagrebačke	županije	iz	Učeničke	zadruge	Ban.		

Zdravka	Kramarić,	prof.	savjetnik	hrvatskoga	jezika	i	Zvonimira	Špoljar,	prof.	mentor	sociologije,	
politike	i	gospodarstva	i	etike	iz	UZ	Ban	SŠ	Ban	Josip	Jelačić	iz	Zaprešića	održale	su	vrlo	zanimljivo,	
kvalitetno,	korisno	i	inspirativno	predavanje	Učenička	zadruga	kao	izvannastavna	aktivnost.		

Sudionici	su	se	na	tom	predavanju	ukratko	upoznali	s	ustrojem	i	radom	Učeničke	zadruge	Ban	Srednje	
škole	Ban	Josip	Jelačić	u	Zaprešiću	i	njezinim	projektnim	pristupom	u	izradi	kreativnih	i	inovativnih	
proizvoda	kojima	se	interpretira	zavičajna	baština.	Predstavljen	je	projekt	Kinč	nije	kič!	Kinč	je	ures	s	
kojim	je	zadruga	osvojila	1.	mjesto	na	Županijskoj	smotri	učeničkih	zadruga	Zagrebačke	županije	te	se	
plasirala	na	državnu	smotru,	ali	i	osvojila	zlatnu	medalju	na	natjecanju	ARCA	2023.	Posebno	se	
osvrnulo	na	kriterije	vrednovanja	na	županijskim	natjecanjima	kako	bi	zadruga	postigla	što	bolji	
uspjeh.	Predstavljeni	su	i	vizuali	koje	zadruga	koristi	kao	i	društvene	mreže	kao	neizostavni	element	
marketinških	aktivnosti	ove	izvannastavne	aktivnosti.	Predavačice	iz	UZ	Ban	odgovarale	su	na	upite	
nazočnih	i	iznosile	primjere	svoje	prakse.	

1.1. Dobrodošlica	i	kratko	predstavljanje	novih	učeničkih	zadruga		

Voditeljica	Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba	Marija	Cik	zaželjela	je	još	jednom	dobrodošlicu	svima	te	
im	je	zahvalila	na	dolasku.	

Zamolila	je	voditelje	novih	učeničkih	zadruga	da	predstave	svoje	zadruge	koje	su	zadnje	primljene	u	
obitelj	HSUZ-a	te	je	trenutno	službeno	stanje	članica	zadruga	Grada	Zagreba	u	HSUZ-u	80.	Kolegica	
Ana	Rudić	iz	UZ	Gigantes	iz	OŠ	Lotrščak	iskazala	je	zadovoljstvo	ovim	stručnim	skupom	te	predstavila	
zadrugu.	Kratko	su	predstavljene	i	najnovije	učeničke	zadruge	iz	škola	zagrebačke	Dubrave	(OŠ	Ivana	
Mažuranića	i	iz	OŠ	Antuna	Mihanovića)	koje	su	u	postupku	osnivanja.	Kolegica	Josipa	Pentić	iz	OŠ	
Stjepana	Radića	obavijestila	je	voditeljicu	Podružnice	da	su	u	osnivanju	UZ	Radićeve	zlatne	ruke.	
Voditeljica	podružnice	je	sudionicima	prenijela	sve	važne	obavijesti,	a	detaljnije	će	svi	biti	upoznati	
preko	MS	Teamsa	i	e-pošte	pa	je	zamolila	nazočne	da	napišu	svoje	kontakte.		

1.2.	Osvrt	na	35.	smotru	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske		

35.	smotra	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	trebala	se	održati	u	Karlovcu	u	istom	periodu	u	
Domu	OSRH	Zrinski,	no	zbog	narušenih	sigurnosno-tehničkih	uvjeta	otkazano	je	mjesto	smotre	pa	je	
domaćin	Smotre	bio	Poreč	te	hoteli	Plavi	i	Zorna	u	Plavoj	laguni	od	26.	do	29.	rujna	2023.	Marija	Cik	
zahvalila	je	poimence	voditeljicama	učeničkih	zadruga	od	prvoplasirane	do	šestoplasirane	zadruge	na	
20.	smotri	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba	2.	lipnja	na	Zrinjevcu	te	su	u	Poreču	na	35.	smotri	
učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	predstavili	učeničko	zadrugarstvo	Zagreba.	To	su	UZ	Voltino	iz	
OŠ	Voltino	(kolegica	Nevenka	Dimač),	UZ	Grana,	Centar	za	autizam	Zagreb	(kolegica	Ksenija	Sambol),	
UZ	Eko	Meštri,	OŠ	Ivana	Meštrovića	(kolegice	Maja	Rojnica	i	Jelena	Čeko),	UZ	Listek,	OŠ	Vjenceslava	
Novaka	(kolegica	Sanja	Zornjak	Picer),	UZ	Čučerski	kinč,	OŠ	Čučerje	(kolegica	Valentina	Benc)	i	UZ	To	
je	to!,	OŠ	Matije	Gupca	(kolegica	Ivana	Devernay	Cimić)	i	njihovim	učenicima	koji	su	predstavili	
zadruge	Grada	Zagreba	u	najboljem	svjetlu.	Svi	smo	odlično	komunicirali	prije,	za	vrijeme	i	nakon	
Smotre.		

Kolegica	Ksenija	Sambol	je	sve	obavijestila	da	je	od	12.	do	14.	listopada	u	Nacionalnoj	i	sveučilišnoj	
knjižnici	u	Zagrebu,	održana	ARCA	–	21.	međunarodna	izložba	inovacija	2023.	u	organizaciji	Hrvatske	
zajednice	inovatora	na	kojoj	su	sudjelovale	i	svoje	proizvode	predstavile	i	dvije	učeničke	zadruge	–	UZ	
Ban,	SŠ	Ban	Josip	Jelačić	iz	Zaprešića	i	UZ	Žuti	brijeg,	OŠ	Žuti	brijeg	iz	Zagreba.	Osim	vrlo	zapaženih	i	
posjećenih	izložbenih	prostora,	naše	učeničke	zadruge	su	osvojile	i	medalje	–	UZ	Ban	zlatnu,	a	UZ	Žuti	



brijeg	srebrnu	–	na	čemu	im	čestitamo	od	srca!	Gospođa	Martina	Švarbić	iz	HSUZ-a	uručila	je	zlatnu	
medalju	kolegicama	iz	UZ	Ban.	Marija	Cik	je	pohvalila	još	zadrugare	UZ	Žuti	brijeg	koji	su	na	
prošlogodišnjoj	34.	smotri	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	i	čestitala	voditelju	Rolandu	
Gambiroži.		

1.3.	Okvirni	plan	rada	Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba		

Na	sastanku	je	iznesen	Okvirni	plan	rada	Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba.	U	subotu	2.	prosinca	bi	
imali	Međužupanijsku	suradnju	zadrugara	podružnica	HSUZ-a	Koprivničko-križevačke	županije	i	Grada	
Zagreba	u	Zagrebu	i	Božićnu	izložbu	zadrugarskih	proizvoda.	U	idućim	mjesecima	slijedi	nam:	
Dogovor	za	Županijsku	smotru	–	sastanak,	Zoom	edukacija	–	pripreme	za	županijsku	smotru,	
Sastanak	Podružnice	+	kreativno-tehnička	radionica	Izrada	narukvica	(Tajana	Brnić),	Uskrsna	i	
proljetna		izložba	zadrugarskih	proizvoda,	Pripreme	za	21.	smotru	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba,	
Sastanci	Prosudbenog	i	Organizacijskog	povjerenstva,	21.	smotra	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreb,	36.	
smotra	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske,	Sastanak		Podružnice	HSUZ-a	Grada	Zagreba	+	
kreativno-tehnička	radionica,	Zoom	edukacije,	Božićna	izložba	zadrugarskih	proizvoda	i	dr.	

	U	organizaciji	Agencije	za	odgoj	i	obrazovanje,	od	15.	do	17.	studenoga	ove	godine	u	Tuhelju	bi	se	
trebao	održati	Državni	stručni	skup	pod	nazivom	Razvoj	poduzetničke	ideje	od	koncepta	do	
realizacije.	

1.4.	Obavijesti	sa	Savjetovanja	voditelja	podružnica	HSUZ-a	

Voditeljica	Podružnice	izvijestila	je	nazočne	o	održanom	Savjetovanju	za	voditelje	županijskih	
podružnica	HSUZ-a	održanom	od	21.	do	23.	kolovoza	u	Čakovcu	te	iznijela	važne	informacije.	
Savjetovanje	je	vodila	tajnica	HSUZ-a	Blanka	Horvat,	tajnica,	te	Dragica	Benčik,	predsjednica	HSUZ-a,	
sa	sljedećim	dnevnim	redom:	
1.	Analiza	županijskih	smotri	2023.	s	posebnim	osvrtom	na	kriterije	vrednovanja	
2.	35.	smotra	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	
3.	Plan	i	programa	rada	HSUZ-a	do	kraja	tekuće	i	2024.	godine	
4.	Ostala	pitanja	

Svi	voditelji	Podružnica	HSUZ-a,	usuglasili	su	se	u	pozitivnoj	ocjeni	novih,	ujednačenih	kriterija	
vrednovanja,	sa	zaključkom	da	se	određeni,	semantičko	neprecizni	dijelovi	teksta	trebaju	ispraviti	kao	
npr.	u	dijelu	Pisani	prikaz	praktičnog	rada	gdje	je	potrebno	izbaciti	riječ	sadržaj	kao	nepotrebni	
element	strukture	pisanog	obrasca,	s	obzirom	da	je	riječ	o	relativnom	kratkom	opisu	procesa	
proizvodnje	proizvoda	te	je	navođenje	sadržaja	nepotrebno.		
Video	prikaz	praktičnog	rada,	kao	obavezni	element	prijave	za	županijsku	smotru	većinski	je	
prihvaćen,	uz	obrazloženje	da	je	ipak	riječ	o	dobroj	praksi	koja	je	danas	uobičajena.	Video	se	pokazao	
kao	odličan	način	prezentiranja	rada	i	uspomena	na	smotru.		
Tajnica	HSUZ-a	B.	Horvat	nazočne	voditelje	informirala	je	o	poreznom	tretmanu	učeničkih	zadruga	
čije	tumačenje	je	na	traženje	više	savjetnice	za	fiziku	i	učeničko	poduzetništvo	pri	AZOO	i	članice	
Državnog	povjerenstva	dr.	sc.	Verice	Jovanovski,	poslalo	Ministarstvo	financija.	U	dopisu	Ministarstva	
kao	glavni	zaključak	se	navodi	da…”učeničke	zadruge,	s	obzirom	da	nemaju	pravnu	osobnost,	već	
djeluju	unutar	škola	kao	slobodna	aktivnost,	nisu	porezni	obveznici	prema	propisima	kojima	se	
uređuje	pojedina	vrsta	poreza,	nisu	obvezne	izdavati	račune.”	Dopis	s	tumačenjem	Ministarstva	
financija	HSUZ	će	dostaviti	svim	voditeljima	Podružnica	HSUZ-a,	a	oni	svim	voditeljima	učeničkih	
zadruga	u	županijama.	Porezni	tretman	učeničkih	zadruga	je	dokument	koji	je	napisan	na	dvije	
stranice	u	Ministarstvu	financija	u	Sektoru	za	financijska	tržišta	i	financijsku	pismenost	te	je	najvažnije	
iz	njega	pročitano	na	sastanku.	Dokument	će	biti	dostupan	svim	učeničkim	zadrugama	i	bilo	bi	dobro	



da	ga	svi	daju	u	računovodstvu	škole	i	da	ga	imaju	među	zadrugarskim	dokumentima	na	sajmovima,	
…	

1.5.	Međužupanijska	suradnja	zadrugara	podružnica	HSUZ-a	Koprivničko-križevačke	županije	i	
Grada	Zagreba	u	Zagrebu	

	Marija	Cik	najavila	je	Međužupanijsku	suradnju	zadrugara	podružnica	HSUZ-a	Koprivničko-križevačke	
županije	i	Grada	Zagreba	u	Zagrebu	koja	će	se	održati	u	subotu	2.	prosinca	o.	g.	čiji	će	domaćin	biti	UZ	
Eko	Meštri	iz	OŠ	Ivana	Meštrovića	te	je	voditeljica	posebno	zahvalila	kolegici	Jeleni	Čeko	i	ravnatelju	
škole	što	su	prihvatili	biti	domaćini	ovog	važnog	nam	događaja	kojim	ćemo	zahvaliti	gostima	
zadrugarima	što	su	nas	jako	lijepo	ugostili	22.	2.	2020.	u	Đelekovcu.	Kolegica	Jelena	Čeko	je	ukratko	
iznijela	detalje	događaja.	M.	Cik	podsjetila	je	kolege	i	kolegice	tj.	upoznala	nove	kolegice	i	kolege	što	
je	to	međužupanijska	suradnja	učeničkih	zadruga	primjerom	iz	prosinca	2028.	kad	smo	u	OŠ	
Granešina	ugostili	zadrugare	iz	Krapinsko-zagorske	županije	koji	su	nas	predivno	ugostili	u	jesen	
2017.	u	Brestovcu	Orehovičkom.		

1.6.	Odabir	domaćina	21.	smotre	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba		

Voditeljica	Podružnice	pitala	je	ima	li	dobrovoljaca	za	biti	domaćin	županijske	smotre	na	Zrinjevcu	
početkom	lipnja	2024.	godine.	Nakon	toga	je	zahvalom	kolegici	Lani	Erdeljan,	UZ	Imper	i	OŠ	
Markuševec	i	djelatnicima	HSUZ-a	Blanki	Horvat,	Domagoju	Bajtalu	i	Martini	Švarbić	pojasnila	je	
organizaciju	smotre.	Nakon	nejavljanja	niti	jednog	dobrovoljca,	M.	Cik	dala	je	svoja	dva	prijedloga	za	
domaćina.	Prvi	prijedlog	je	da	domaćin	bude	UZ	Eko	Meštri	i	OŠ	I.	Meštrovića	(visokoplasirani	ove	
godine	te	su	bili	na	ovogodišnjoj	Državnoj	smotri)	koji		su	se	pripremali	za	18.	smotru	učeničkih	
zadruga	Grada	Zagreba	na	Zrinjevcu	2020.	g.	no	to	nije,	na	žalost,	uživo	ostvareno	zbog	pandemije	
nego	smo	imali	eTwinning	smotru.	Kolegica	Jelena	pojasnila	je	razloge	zašto	ne	bi	mogli	biti	domaćini.		
M.	Cik	je	spomenula	da	je	UZ	Pušlek	iz	Agronomske	škole	Zagreb	više	puta	bila	među	najbolje	
plasiranima	no	oni	su	odbijali	domaćinstvo	smotre	iz	svojih	objektivnih	razloga.	Marija	Cik	je	rekla	da	
je	prvoplasirana	zadruga	ove	godine	UZ	Voltino	iz	OŠ	Voltino	pa	je	to	njezin	logični	prijedlog	za	
domaćina.	Kolegica	Ivana	Matešić	iz	UZ	Voltino	rekla	je	da	će	pitati	ravnateljicu	i	kolegice	zadrugarke	
pa	će	uskoro	javiti	odgovor.		Nakon	sastanka	su	potvrdili	pozitivan	odgovor	te	će	UZ	Voltino	biti	
domaćin	21.	smotre	učeničkih	zadruga	Grada	Zagreba.	
(Voditeljica	Podružnice	HSUZ-a	Karlovačke	županije	Jasminka	Alinčić	iznijela	je	način	na	koji	oni	
odabiru	domaćina	iduće	njihove	županijske	smotre,	a	to	je	da	se	dogovore	odmah	nakon	same	
smotre	o	domaćinstvu.)		

Jesenska	izložba	zadrugarskih	proizvoda	bila	je	izložena	u	prostoru	COO	pa	su	svi	mogli	razgledati	
zadrugarskih	ruku	djela.		

Predavanje	Tehničke	tvorevine	za	šareni	svijet	i	kreativno-tehničku	radionicu	Izrada	nakita	od	
šperploče	održala	je	Karolina	Bartulović,	dipl.	ing.,	učiteljica	Tehničke	kulture	i	voditeljica	UZ	Art	u	OŠ	
Rapska.	Kolegica	je	prezentirala	spoj	tehničke	i	likovne	kulture	i	razvoj	poduzetništva	u	radu	Učeničke	
zadruge	Art.	Naglasak	je	stavljen	na	korištenje	materijala	iz	kutija	za	tehničku	kulturu	za	5.,	6.	i	7.	
razred	koji	su	u	redovnoj	nastavi	poslužili	kao	metodičko	pomagalo	ili	su	iskorišteni	za	izradu	
praktičnog	rada	u	izvođenju	vježbi,	a	zatim	ih	prenamijenili	u	kreiranju	i	stvaranju	proizvoda	zadruge.		

Osim	materijala	upoznala	je	polaznike	radionice	s	različitim	ručnim	alatima	za	obradu	šperploče	u	
nastavi	tehničke	kulture	i	ostalim	potrebnim	priborom.	Na	radionici	kolege	su	naučili	rukovati	unimat	
strojem	za	precizno	rezanje	šperploče	i	izradu	provrta	te	tu	vještinu	obrade	drva	primijenili	u	izradi	
privlačnog	nakita.	Uživanje	u	izradi	nakita	od	drva	nastavilo	se	i	nakon	20	sati.		
(Fotografije	govore	više	od	riječi.)	



RAZNO	

Marija	Cik	prenijela	je	riječi	kolegice	iz	UZ	Cankarice	iz	OŠ	Ivana	Cankara	koja	je	jedina	škola	iz	
Zagreba	koja	je	u	programu	cjelodnevne	nastave.	Organizacijski	im	je	teško,	ali		kombiniraju.	Kolegica	
(Branka	Rudman)	je	nadalje	voditeljica	Zadruge	iako	rad	u	Zadruzi	nije	ni	u	kakvoj	satnici	.	Zamolila	
me	je	da	razmislimo	o	toj	problematici	za	budući	rad	ostalih	kolega.	

Roland	Gambiroža	je	iznio	primjer	svoje	zadruge	i	kako	je	on	ušao	u	suradnju	s	jednim	centrom	
(Supernova	Garden	mall	u	Dubravi)	na	lokalnoj	zajednici.	

Marija	Cik	je	navela	primjere	dobre	prakse	u	Dubravi	npr.	Jesen	u	Dubravi,	Advent	u	Dubravi	i	načine	
predstavljanja	učeničkih	zadruga	lokalnoj	zajednici.		
Bilo	je	upita	kolega	i	kolegica	odnosno	iznošenja	mišljenja	oko	nedostojnog	položaja	onih	učenika	koji	
sudjeluju	na	smotri	u	odnosu	na	one	koji	sudjeluju	na	natjecanjima	i	dobivaju	bodove	za	upis	u	
srednju	školu	pa	je	voditeljica	M.	Cik	pojasnila	da	je	Status	Smotre	u	Katalogu	natjecanja	i	smotri	
AZOO-a	je	važna	tema	o	kojoj	se	raspravljalo	na	Savjetovanju	u	Čakovcu.	S	obzirom	da	zadrugarstvo	
nije	u	katalogu	kao	natjecanje	nego	smotra,	iako	su	županijske	smotre	natjecateljskog	karaktera	te	s	
obzirom	na	niz	poteškoća	oko	izdavanja	diploma	za	postignuća	učenika	koji	sudjeluju	na	Smotri	s	
istraživačkim	radom	kao	jedinim	elementom	zadrugarstva	koji	na	Državnoj	smotri	ima	natjecateljski	
karakter,	jednoglasno	je	dogovoreno	da	HSUZ	zatraži	od	AZOO	da	se	učeničko	zadrugarstvo	u	Katalog	
uvrsti	kao	smotra	i	natjecanje.	Uskoro	ćemo	imati	vijesti	oko	te	važne	teme	pa	ćemo	sve	znati.	

Voditeljica	Podružnice	HSUZ-a	zahvalila	je	svima	nazočnima	na	aktivnom	sudjelovanju	i	prenijela	
srdačan	zadrugarski	pozdrav	svim	zadrugarima.	
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